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UNITAT 1: EL PATRIONI  I LA COMPTABILITAT
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Act 1 p.21



p. 23

https://www.youtube.com/watch?v=MmBd0aZtfCo


https://www.youtube.com/watch?v=jFl4qAKfVRk




Diners en efectiu
Mobles diversos
Un préstec a curt termini que ens ha fet una entitat bancària

3. Classifica els elements següents del patrimoni d’una empresa segons les  masses patrimonials que s’han definit
en aquest apartat: 

5. Una empresa ha invertit 8 000 € en la compra d’Obligacions de l’Estat. Es tracta  d’una inversió a tres anys.
Podries dir en quina massa del balanç s’hauria de col·locar?

6. Una empresa ha demanat dos préstecs al mateix banc, un l’ha de tornar en 6  mesos i l’altre l’ha de tornar en 18
mesos. Pertanyen aquests dos elements a  la mateixa massa patrimonial? Per què?

7. La suma de les aportacions que fan els socis d’una empresa per crear-la, a  quina massa patrimonial pertanyen?
Quin és el nom de l’element patrimonial  que ho recull?

8. En el balanç de situació, en quin ordre, de d’alt a baix, es col·locarien aquests  elements patrimonials d’actiu:
diners en el banc, una factura d’un client, un  terreny, un moble i diners en efectiu?



9. En el balanç, com s’ordenen, de d’alt a baix, els elements següents de patrimoni net i passiu: beneficis no
distribuïts que ha aconseguit l’empresa,  factura que s’ha de pagar a un proveïdor a 30 dies, préstec que s’ha
de  tornar al banc en dos anys, deute amb un creditor a pagar en 3 mesos?

10. Una empresa té un patrimoni format per les masses patrimonials següents:
 Immobilitzat material: 200 €
 Existències: 70 €
 Immobilitzat intangible: 120 €
 Passiu corrent: 75 €
 Passiu no corrent: 150 €
 Disponible: 20 €
 Realitzable: 60 €

11. Què ha de passar en una empresa per què el patrimoni net sigui un valor  negatiu?



P.151

Indica a quin element i massa patrimonial hauria
l'empresa d'anotar el següent.

- Una fàbrica: és un element que serveix per a produir a
llarg termini, per la qual cosa ha d'estar en la massa Actiu
no corrent. Com que és material, la submassa serà
immobilitzat material. Dins d'ella, veiem que coincideix
amb la descripció de l'element construccions.

-Una venda d'existències que queda pendent de
cobramentdins de 50 dies. 
- El Microsoft office. 
- Un préstec al banc a retornar en dos anys. 
- El benefici de l'últim any sense distribuir. 
- Comprem un ordinador per a la nostra oficina i el
deixem pendent de pagament dins de 30 dies.

https://drive.google.com/file/d/1Tut8jAuXEjoFCJpxc_srg6p498PkjxZF/view


https://www.youtube.com/watch?v=kvH4Y8hmQjs






Ex resolt 1 i 2

https://www.selecat.cat/pau/pau_ecem06jl.pdf
http://www.econosublime.com/2019/05/ejercicio-resuelto-balances-fondo-maniobra.html
http://www.econosublime.com/2020/03/ejercicios-balances-fondo-maniobra-ratios-rentabilidad-pau-catalunya.html
https://examens.cat/wp-content/uploads/2021/04/pau_Economia_de_l_empresa_2006_Juny_Solucio.pdf
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Funcionament de comptes
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